family Servicas """"""""‘,"‘JARNlNG”".’" ‘
P?ogriss Notes CONFIDENTIAL INFORMATION -
AUTHORIZF™ BERSONNEL ONLY
Case Name: Ingoglia,Margarst Case |D: 26871553

—> &in the conversation regarding his paramour's past verbal responses 1o a recent argument as well as his negative physical remarks
... wards nis paramour, CP fold the childran to go to the bedroom to continue playing.

>,

HOME ASSESSMENT:

The home appeared to be a bit cramped as it is narrow in width and consisted of office equipment in the front adjacent to the kitchen.
The appliancss were in working condition. In addition, the temperature was cool within the home at the time of the visit. Furthermore,
there were observed hazardous conditions within the horme o report at the time of the visit, \

PARENT/CHILD INTERACTION
Interaction was positive throughout the visit

ENGAGEMENT: .

he engagement orocess was smc;gt}w : /VO'T TYvE
FAMILY ASSESSMENT rd _ A

Cp said hello to client and fierjparamour who begarby informing Cp of g disagreement between himself and client.)Mr. Malek began
addressing client's weight stefing thal-she gatried a lot of weight since having Minnie. Mr, Malek then coniinuad to idisarace client in
Cp's presence regarding her weight Cp-rst sent the ids into the bedroom then stapped Mr. Malsk and informed him that what he was

doing was wrong and trisd to justify it'Dy saying the client told him that she wanted to kill him. Client reporied that she said that because

she was angry and also bscause her paramour kept nagging her and reporied/ARet sha just wanted it to siop. Client complained hai -

she was tired arguing and going back and forth with Mr. Malek. : )
Yy ? o /jﬁﬁf IS LT # Covtrpn, o

Cp then informed client that Cp contacted ICL who nesded the Medicdid numberfor client and Jog prior to' them making an /MAHEMEET =,

e
appeintment. Cp also informed client that Cp tried several times to contact clientto obtain the Medicaid numbers however clisni
reported that her phone was disconnecied as her paramour did not pay the bill. Client provided Cp with the Madicaid numbers for-bioth
herself and Joe. In addition, CP also requested the names of the medications Joe was supposed fo be taking however client arid har
paramour both stated that J‘og no longer iakes his medication and agreed that Jos is doing much betier without it. According ta c}ien‘i:"-._
and her paramour, Joe is functioning better daily and is not “zombie like” and does not sieep as much. Cp informed clignis that theware !

not at liberty o make that assumption since Joe was recenily admitied in the hospital dug to intense mental health concarns. Cp £
.. Informed the family that Jos has to.take his medications uniess injormed otherwisa by a doctor. Cp siressed the importance ang-
© .~ benefits of Jos taking his medication io ths family. ~ - E =t

Cp was asked By ifent 0 walk with her to the bediGorh to ohtal-he-mamE o7 Jos's madication.
.. being degraded and called names by her paramour. 7 addition, Ms. Ingoglia siated
+ client stated that at times when he has ta'go to work

Wis. Ingoglia disclused to Ep that she is
is. | that she is also being controlled by héer paramour;

5 'S takes her and thair daughter 1 @ nearby park close o | his job and when he js
ished work he picks them Up=Client wenton 10 sav heRdaramour was the reason for her son's nervoUs breakdown fEurthermors,
cligfit stated that recently dne dayiher parambur was so ‘mad at her son he went up to his Tace yelling and Screaming &t him. As she
was crying client stated thai she wants {5 [§ave'With her son bacause she is in fear of their lives. Client 2dded that it she takes her.

daughter s amour will find them, zlso client raported that he will terroriz 8r since he is aware of her addressi Cp ¢
4 informed client that Cp wil help i:’a:r. B s Yo = = : :
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Client provided Cp with the narhe of the medicéfions; Gustiapine furfiarate © be taken onc¥ daily &t bediime and sertraline 10 be taken

# = once daily in the morning. CP informed client that Cp wilkconiact iCL tomorrow to finalize scheduling the appointment io stari the
rd ~therapy process, client agread and thanked Cp. Wr. Malek-did mentionad that he contacted ICL g’n several occasions aiter they left him .
a masgage, howsver Mr. Malek reporied that no ons callsd him back, -t ;

CULTURAL COMPETENCE -

Py - " . ‘\‘-,, s . ¢ s - . : .
Client believes that she is being abused verbally as she raported td"ge constanily put down by her paramour. Client reporied that she
wanis {o l2ave but not with her daughter for fear that it may awaken tﬁe\ besastin her paramour.
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SAFETY ASSESSMENT
Client appears ta be in a DV relationship as client provided CP with several wrgrpal affirmations supporting h

er allegaiions
RISK ABSESSMENT
The safely of the children and clisnt are at risk

CASE COORDINATION
The family was raferred to ICL

o

. SERVICE PLAN GOALS: — -

' Joe needs to engage in therapy T
Joz needs to iake his meds L
Family therapy S E ' ~
FASPE;
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